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Der Schneemann auf der Stra[&é S e P
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" ™ er Schneemann auf der Stra|3
‘trdgt einen weiRen Rock, - -
9 ik Strophe
hat eine rote Nase

und einen dicken Stock.

! "‘-é“' i" rahrt sich mcht vom F'

auch wenn es stirmt und-"sc
Stumm steht er in der Ecke

zur kalten Winterszeit.
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im ersten Sonnenschein,

och tropft es von den Ddchern

da fdngt er an zu laufen,
und niemand holt ihn ein.

Robert Reinick

n -Lies den Text. Streiche immer den falschen Satz durch.

Der Text besteht aus 3 Versen. Der Text besteht aus 3 St‘rophen_
E.inigé_ Vé.rse reimen sich. Die Verse re_imeh_-sic_h nicht.

Der Text ist ein Gedic_ht. Der Tekt ist kein Ged'icht.

(2 ] Welche Worter reimen sich? Markiere sie in der gleichen Farbe.

= Welche Textstelle gefdllt dir besonders gut? Markiere.
Begriinde.
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